

北京奥运圣火在巴黎传递

埃菲尔铁塔下雄狮舞动



4月7日，演员在埃菲尔铁塔下进行舞狮表演。当日，北京奥运会圣火传递活动在法国巴黎举行。新华社发

新华社巴黎4月6日电（记者马邦杰 张荣锋）运送北京奥运圣火的专机6日深夜从伦敦飞抵巴黎。7日，北京奥运会火炬境外第五站的传递将在这里举行。

“奥运圣火”号专机于当地时间晚上11时40分（北京时间7日5时40分）抵达巴黎戴高乐机场。北京奥运会火炬接力运行团队总指挥、北京奥组委执行副主席蒋效愚手提火种灯，在两名圣火护卫手的陪同下，第一个走出机舱，并站在舷梯上向观众展示圣火。中国驻法国大使孔泉率领部分使馆工作人员以及法国奥委会等官员到机场迎接北京奥运会火炬接力运行团队。

根据既定安排，7日在巴黎进行的北京奥运会火炬接力活动行程约27公里，80名火炬手参加传递。传递活动从埃菲尔铁塔开始，途经战神广场、军学院、联合国教科文组织总部、凯旋门、香榭丽舍大街、协和广场、马德莲教堂、巴黎歌剧院、卢浮宫、巴黎市政厅、巴黎圣母院、索邦大学和先贤祠等著名景点，最后抵达夏洛蒂体育场，并将在那里举行最后的庆典仪式。

新华社巴黎4月7日电（记者马邦杰 张荣锋）4月7日，巴黎市民在街边观看圣火传递活动。新华社发

国际奥委会委员称赞

北京奥运村设计人性化

新华社北京4月7日电（记者高鹏 王洋）美国籍国际奥委会委员安·德弗朗茨7日在接受新华社记者采访时表示，运动员是奥运会的主角，奥运会的组织工作应以满足运动员的需要为前提，在这方面北京奥运会的组织者做得不错。

正在此间出席第十六届国际奥委会代表大会的德弗朗茨前几日参观了北京奥运会的运动员村，她认为，北京的奥运村设计紧凑，便于在村内居住的运动员生活、相互交流。德弗朗茨说：“我一直在强调，奥运村是为运动员而建，参加奥运会的10500名运动员希望能在这里结识更多的朋友。因此，奥运村不能过于分散，这一点很重要。”

北京申奥时承诺，北京奥运会将会为世界留下一份独特的遗产。德弗朗茨认为，北京奥运会最重要的遗产是“中国人民”。她说，中国借举办奥运会的机遇广泛传播奥林匹克精神，普及奥林匹克知识，使中国人民对奥林匹克运动有了更深的理解，为奥运匹克运动做出了重要贡献。

德弗朗茨还表示，成功举办奥运会将有助于北京今后获得更多国际大型赛事的举办权。她说：“奥运会期间，各个国际单项体育组织将见识到北京的赛事组织能力。他们一定希望今后能在这里再次举办比赛。”

1997年至2001年，德弗朗茨曾任国际奥委会副主席。作为历史上第一位担任国际奥委会副主席的女性，德弗朗茨近年来一直致力于提高妇女在国际体育事务中的地位。她说：“我们需要的不仅是让女性参加奥运会，还应让更多的女性加入到决策层中来。”



国际奥委会官员：

北京将奉献一届出色的奥运会

新华社北京4月7日电（记者高鹏）国际奥委会委员高斯帕7日在这里说，北京奥运会的筹备工作进展顺利，北京将为世界奉献一届出色的奥运会。

高斯帕任国际奥委会第29届奥运会协调委员会副主席，对北京的奥运筹备工作了如指掌。他在当天开幕的第16届国际奥委会代表大会上向与会代表介绍说，协调委员会上周结束了对北京奥运筹备工作的最后一次视察，他对北京奥组委的工作非常满意。

高斯帕说：“我可以告诉各位，北京奥运会的场馆堪称一流，全世界的运动员将在一流的设施中比赛。关于北京的空气污

染问题，我可以说的是，北京已经投入150亿美元之巨来治理大气污染，北京的空气质量已有了明显改善。任何有关北京的空气会危害运动员身体健康的言论都毫无根据。”

来自荷兰的国际奥委会委员、国际奥委会第29届奥运会协调委员会主席维尔布鲁根在接受新华社记者采访时也表示，他对北京奥运会的筹备工作非常满意，并希望北京奥组委将过去七年那种踏实的工作作风保持下去。他说：“就北京奥运会的组织运行而言，我对一切都非常满意。我希望在最后这一百多天里，他们能一如既往地努力。”



4月7日是都江堰“清明放水节”的最后一天，200余名来自四川各高校的大学生自行车爱好者，以效仿古人快马“赶水头”风俗的方式，迎接即将到来的北京奥运会。“赶水头”是古代放水后，由官员快马赶在水头的前面向下游报告，堰工们举着竹竿在水头前向下游奔跑，沿途百姓则争相舀水，祈福五谷丰登。新华社发

尼日利亚奥委会主席称
破坏奥运圣火传递的行为“荒唐”

新华社拉各斯4月6日电（记者邱俊 李怀林）尼日利亚奥委会主席哈布·艾哈迈迪·古迈尔6日说，他支持国际奥委会要求把政治与体育分开的要求，而一些“藏独”分子企图破坏奥运圣火传递的行为十分“荒唐”。

古迈尔是在赴北京参加第十六届国际奥委会代表大会前与中国驻拉各斯总领事郭崑会面时作上述表示的。

他对郭崑说，国际奥委会主席罗格不久前曾公开要求不要将政治与体育运动挂钩，他对此完全赞成。他还对日前在奥运圣火传递过程中发生极少数人企图抢夺火炬、阻挠传递表示遗憾，称这种行为十分“荒唐”。

他表示，尼日利亚正在积极备战北京奥运会，届时会派出超过100人的代表团参赛。至于尼日利亚能获得几块金牌，他表示现在还不好说，但运动员们将全力以赴。

现年58岁的古迈尔早年在乌克兰首都基辅留学，现任尼日利亚奥委会主席和国际排联副主席。他此前多次表示尼日利亚奥委会将全力支持北京奥运会举办成功。

秘鲁奥委会主席：

“抵制”北京奥运注定要失败

新华社北京4月7日电（记者王洋）秘鲁奥委会主席卡洛斯·帕斯·索尔达恩7日在北京接受新华社记者采访时表示，他反对将奥运会政治化，并坚决反对“抵制”北京奥运会。

帕斯正率领秘鲁代表团参加在北京举行的第16届国家及地区奥委会协会（简称国际奥协）代表大会。他说，不应该把奥运会和中国的内部事务混为一谈。帕斯强调，秘鲁反对任何形式的对北京奥运会的“抵制”。

“筹办奥运会让北京发生了巨大的变化。为了举办奥运会，北京拓宽马路，疏浚河道，新修地铁，并重新修缮了文物古迹，这都是奥运会给北京带来的变化，”帕斯说。

他指出，为了改善空气质量，北京已经采取了重要措施，比如搬迁和关闭北京市区及周边的污染工厂。这位秘鲁国家奥委

把脉海南楼市 实现市场共赢

《新楼市》点燃新生活

4月10日海南日报《新楼市》

4月22日南国都市报《新楼市》

全新改版

崭新的面孔、崭新的内容、心与心的沟通、面对面的交流，《新楼市》将与您一起传承至尊品牌、构建繁荣市场。

专家解惑、业主谈房、记者探楼等

新盘展翅、市场动态、开心置业等
小栏目将会让您耳目一新！

栏目会是您置业的好助手！



咨询电话：13976077158 13138967909